
 
 

 
 

 

 

ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ 
Σέρρες, 21/02/2024 

 

Του: Κωνσταντίνου Μπούμπα, βουλευτή Νομού Σερρών 
 

Προς: Την κ. Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης 
 
 

ΘΕΜΑ: «Κίνδυνος για χιλιάδες δανειολήπτες του τέως Οργανισμού Εργατικής Κατοικίας 
(ΟΕΚ)  με οφειλές εκτός ρύθμισης» 

 
 
Κυρία Υπουργέ, 

Περισσότεροι από 32.000 οφειλέτες του τέως ΟΕΚ, οι οποίοι δεν έχουν υπαχθεί σε καμία ρύθμιση, 

βρίσκονται άμεσα αντιμέτωποι με τον κίνδυνο, οι οφειλές τους να βεβαιωθούν ως ληξιπρόθεσμες 

στην Εφορία και με σοβαρό ενδεχόμενο να οδηγηθούν σε δυσβάσταχτους τόκους υπερημερίας. Η 

λήξη της τελευταίας παράτασης της περιόδου υποβολής των αιτήσεων για την υπαγωγή στην  

ρύθμιση οφειλών δανειοληπτών από τα ίδια κεφάλαια του τέως ΟΕΚ, ήδη, από τις 30/06/2021, 

προκαλεί ανησυχία για το «τι μέλλει γενέσθαι», τόσο όσον αφορά στους οφειλέτες που δεν 

πρόλαβαν να υπαχθούν στην ρύθμιση, όσο και για εκείνους, που ενώ έχουν υπαχθεί, δεν 

καταφέρνουν να εξυπηρετούν κανονικά τις οφειλές τους. 
 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
 
Ερωτάται η κ. Υπουργός: 
 

1. Προτίθεσθε να δώσετε εκ νέου παράταση της περιόδου υπαγωγής στη ρύθμιση της Υ.Α. 
5224/3173/Β/26-01-2018 προκειμένου για την ένταξη στην ρύθμιση της παρούσας του συνόλου 
των δικαιούχων, οι οποίοι ανέρχονται σε πάνω από 32.000 νοικοκυριά; 

2. Με δεδομένο ότι, ένας μεγάλος αριθμός απ’ όσους έχουν ενταχθεί στην ως άνω ρύθμιση 
(1.600 δανειολήπτες από τους συνολικά 6400 που εντάχτηκαν) έχει οφειλές με εξάμηνη 
καθυστέρηση στην καταβολή των δόσεων, προτίθεσθε να κάνετε πράξη την δέσμευση της 
διοίκησης του τέως ΟΑΕΔ (με ανακοίνωση το 2019), περί του ότι δεν θα εφαρμόσει την διάταξη 
για κοινοποίηση των ληξιπρόθεσμων οφειλών στην Εφορία, αποδεχόμενη δημοσίως την 
υποχρέωση προστασίας των δανειοληπτών του τέως ΟΕΚ για την πρώτη κατοικία τους, η οποία, 
ουδέποτε υλοποιήθηκε, παρά την παρέλευση πλέον των 3 ετών;  
 
 

Ο ερωτών βουλευτής 
 

Κωνσταντίνος Μπούμπας 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΠΙΚΑΙΡΩΝ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:
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Ημερομ. Κατάθεσης:

21/2/2024
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